
 

 

 

 

Protokoll fört vid styrelsemöte MNB 
  2022-10-25 kl. 19.00 Teams 

 
Närvarande: Göran Svensson, Mia Strömstedt, Madelene Sandström, Ulf Jernström, 

Sofia Wolfenstein, Dan Hoff, Örjan Eriksson, Pontus Sandell 

Ej närvarande: Lars-Erik Söderström 

 
§1.  Ordförande Göran öppnande mötet 
 

§2. Dagordningen godkändes 

§3.  Föregående protokoll godkändes 

Kvarstående punkter, Ulf har kollat med banbesiktarna som vi föreslagit till 

enkel bilsports utskottet enligt tidigare protokoll, men dom från SHRA Sundsvall 

är inte intresserade längre, Håkan Grundahl och Roger Forsberg ska skicka CV 

till Ulf och Bengt Turbo Eriksson ringer utskottet själv. 

§4.  Ekonomi  

 Rapport, pengar för galan kommer in. 

Faktureringsprogram Fortknox kan vi använda oss av vid fakturering, Göran ska 

få ett inlogg. 

Göran stämmer av på kundfordringar konto 2440 på ca. 30.000kr, är det något 

som har förfallit till betalning och att påminnelse ska skickas ut. 

§5. Bilsportgalan  

Sista genomgången blir på Middagen på restaurang Artut fredag 4/11, Mia 

kollar vilka som vill komma och bokar bord, man får betala själv! 

Filmare, fotograf Magnus Lindgren Ulf kollar med honom, han får middag på 

galan, vi vill att han ska fotografera pristagarna och gärna mingelbilder. 

§6.  Exkludering inom bilsporten 

 Tar vi inte upp nu då det kommer på galan. 



§7.  Hemsidan 

 Sören på förbundet ska skicka ut en manual. 

§8. Förbundet  

Workshop 2030, Göran reste till Umeå och ca 20st deltagare varav 4 från vårt 

distrikt, ingen från förbundet var där…. Reach potential höll i diskussionen.  

Miljöforum som förbundet bjöd in till åkte Göran på då ingen av våra 

miljörådgivare kunde. Väldigt bra föreläsare, en kille från kommunen i  Västerås, 

en elmotorcross som Svemo presenterade, en professor som pratade om olika 

drivmedel. Söndagen bjöd på en kille från KAK hade information. 

§9. RF-Sisu 

 Inget att rapportera 

§10. Rapport från SGA,er inga SGAer medverkade. 

§11.  Övriga frågor 

 Bilsportkonferensen vilka åker? 

 Kim Berntzen Folkrace, Carro Strandberg Dragracing, Dan Hoff Rally,  

Bengt-Åke Ihrén Rallycross, Ulf Jernström säkerhet, Göran Svensson och  

Sofia Wolfenstein åker. Göran kollar med Patrik Rensbo och Kim Fors sen 

anmäler han dom till förbundet. Resa, hotell, middag betalas av distriktet för 

SGAerna och förbundet står för ordförande och vice ordförande. Hotell från 

fredag – söndag. 

Arne Sjölander karting åker inte. 

Utbildare i distriktet, vi har fått en fråga från förbundet om vilka som är 

utbildare i distriktet samt vilken utbildningsmateriel dom använder sig av. 

 Lars-Erik har tagit fram en lista som vi gått igenom och ska jobba vidare med. 

Funktionär C vill förbundet ha in det materiel som klubben använder sig av. 

Banbesiktare folkrace Håkan Grundahl, Ulf Lundquist är utbildade sen flera år 

tillbaka men av någon anledning inte upptagen på förbundet som godkända, 

Mia kollar upp det med utskottet. Robert Hellhoff Härnösands MS och  

Stig-Roland Bohman Örnsköldsviks MK, vill bli banbesiktare, Mia skriver till 

folkrace utskottet. 

§12. Nästa möte 22/11 kl.19.00 Teams 

§13. Ordförande avslutande mötet 



 

Göran Svensson   Mia Strömstedt 

Ordförande    Sekreterare 


